MarepuaabHBIN OasaHC
MHOTOKOMIIOHEHTHOHU CMECHU

[IpakTHUyeCcKoe 3aHATUE




Bri10op 3amanua aad pacdéra
MaTepuasbHOTO DasaHca



BapUaHT COCTaB N3o0ytan H-6yTtan N3onenTan H- H- [Ipon3BOAUTENBHOCTD
MEHTaH |TeKcaH |Kr/4

1 F 20 10 10 30 30 15000
D 1,0 0,2 0 0
\% 0,5

2 F 15 15 15 25 30 20000
D 0,6 0,15 0
\% 0,2 0,8

3 F 10 15 20 30 25 25000
D 1,5 0,4
\% 0 0,5 2,0

4 F 30 30 10 10 20 30000
D 0,4
\% 0 0 0,3 1,5

5 F 30 10 10 40 10 17000
D 0,7 0,15 0 0
N 0,4

6 F 25 15 30 15 15 22000
D 0,8 0,21 0
\ 0,25 1,0

7 F 10 30 10 40 10 28000
D 1,86 0,14 0
\ 0 0,17 15,59

8 F 10 10 40 20 20 19000
D 24,88 0
\ 0 0 0,11 0,65

9 F 10 15 20 30 25 25000
D 1,5 0,4
\ 0 0,5 2,0

10 F 10 30 10 40 10 36000
D 0,6 0,14 0
W 0 0,17 0,7




COCTaB MCXOJIHOM cMecH, macc. | IIpous COCTaB JUCTWIIATa, [cOCTaB KyOOBOTO
11oi1.,% BOJUT Macc.J10i1.,% ocTarka, Macc.J10i1.,%
H- H- oen | H- Ton |emuno |H |H |6e|H [To|H [H |06e |H | To
Ne | men | rek | 301 [ rem | yo | CTb, - - H3 | - ay | - - H3 | - oy
TaH | caH TaH | 1 KI/4 me {re [om|re | on|me|re |om|re|on
HT | KC T HT | KC T
aH | a" aH aH | aH aH
11 |50 15,0 |25,0 (30,0 |25,0 {10000 0,8[02] 0] 0 [03
12 11,0 16,0 [30,0 |23,0 |30,0 {20000 1,1{01] O | O [0,6
13 2,0 21,0 |32,0 (30,0 |15.0 {30000 0,7(01] 0 | 0 0,5
14 14,0 25,0 |28,0 (35,0 |18,0 {40000 09(01] 0 |0,1]0,6
15 13,0 (20,0 |27,0 (27,0 |23,0 {50000 0,51 0[O0 0 [0)5
16 3,0 16,0 (11,0 |20,0 |50,0 {11000 06 0] 0 [0,2]0,6
17 140,0 |20,0 |20,0 (10,0 |10,0 {12000 0601 0| 0 [0,)5
18 130,0 |14,0 |11,0 (20,0 |25,0 {13000 0,7(02]1 0 | 0 [1,0
19 (26,0 |12,0 |18,0 (21,0 |23,0 {14000 09(03] 0] 0 (04
20 12,0 18,0 (40,0 |20,0 [10,0 {15000 0,5(01] 0| 0 |05
21 10,0 15,0 26,0 [26,0 |23,0 [ 16000 08(02] 0| 0 |06
22 15,0 15,0 (25,0 |30,0 25,0 {17000 0,8(02] 0] 0 [03
23 11,0 16,0 (30,0 |23,0 |30,0 {18000 1,1{0,1] O | O [0,6
24 12,0 121,0 (32,0 |30,0 [15.0 {19000 0,7(01] 0 | 0 0,5
25 14,0 25,0 (28,0 |35,0 [18,0 {25000 09(01] 0 |0,1]0,6
26 13,0 20,0 (27,0 |27,0 23,0 {26000 0,501 0] 0105
27 (3,0 16,0 [11,0 |20,0 |50,0 [27000 06 0] 0 [02]0,6
28 140,0 20,0 (20,0 10,0 [10,0 {28000 0601 0| 0 [0,
29 30,0 |14,0 (11,0 |20,0 |25,0 {29000 0,7(02]1 0 | 0 [1,0
30 |26,0 |12,0 |18,0 (21,0 |23,0 {30000 09(03] 0] 0 (04
31 [12,0 |18,0 |40,0 (20,0 10,0 (31000 0,5(01] 0| 0 |05
32 10,0 15,0 26,0 (26,0 23,0 [ 31000 0,8(02] 0 | 0 [0,6
33 (3,0 16,0 |11,0 (20,0 |50,0 (33000 06 0| 0 [0,2]0,6
34 140,0 |20,0 |20,0 (10,0 10,0 {34000 0601 0| 0 [0,)5




OdopmasieM TabAUILY
MaTepuasbHOTO DasaHca



HNcxonuabie naHHBIE

M, [IATaHHE TACTUILIAT Ky0
HauMEHOBAa| KMOJIb Mac. |KMOJIb| MOI. Mac. |KMOJb| MOI. Mac. |KMOJIb| MOIJL.
HHUE KT Kr/d | noi.% q 11011.% | xr/a| noi1.% y |gon.%| xr/a |mon.%| u 11011.%
N300ytan | 58 10,00 0,00
H-OyTaH 58 15,00 0,50
W30MeHTaH| 72 20,00
H-TICHTaH | 72 30,00 1,50
H-TEKCaH 86 25,00 0,40
Hroro: 22550,000 100,00 100,00 100,00

1 B Microsoft Excel cozaaem Tabanuy matepmaabHoro
6aAaHca

0 BHocum NCXOAHDbIE AdHHbIE AAA NMUTAHUA KOAOHHDI,
AUNCTUAAATA U K)’6OBOI'O OCTATKa

0 BHocum UCXOAHDbIE AaHHbIE MO NMPOU3BOAUTEABHOCTH
KOAOHHbI MO NMMTAHUIO



1L1PUKXIOSDOU X1V

»

MPatlL 1Ll L1UAULA

JIMTAHUE

M, [IUTaHUE JTIACTUJUIAT Ky0
HAaNMEHOBA| KMOJIb Mac. |KMOJIb| MOI. Mac. |KMOJb| MOI. Mac. |KMOJIb| MOIJL.
HHUE KT Kr/d | noi.% q 11011.% | xr/a| noi1.% y |gon.%| xr/a |mon.%| u 11011.%
N300yran | 58 [2255,0] 10,00 38,88 12,17 0,00
H-OyTaH 58 3382,5| 15,00 58,32 18,26 0,50
n3oneHrad| 72 4510,00 20,00 62,64 19,61 2,00
H-iegTad | 72 6765,00 30,00 93,96 29,42 1,50
H-rekcad | 86 5637,5 25,00 65,55 20,53 0,40
Utoro: 22550,00( 100,00 | 319,35 100,00, 100,00 100,00

1 Haxoanm KoAnMyecTBO BelecTs
22550,0*10/100=2255,00 Kr/4 (oCTaAbHble CTPOKM aHAAOTUYHO)

O OI'IPeAeAﬂeM KOANYECTBO BELLECTBA

2255,0/58=38,88 kmMoAb/4 (OCTaAbHbIE AaHAAOTMYHO)

0 Haxoaum cymmy KMoAb/Y

01 OnpeaeAsieM MOAbHbIE AOAU 76 KOMMOHEHTOB

(38,88/319,35)*100=12,17 MoA. AOA., %




Pelrtaem cucremy



YpaBHeHHe MaTepuasbHOIO basaHca

OCHOBHO€ ypaBHEHHUE MaTe€pHUaabHOIo OajiaHca
F=D+W

CocTaBAsieM cuCTEMY YPaBHEHMM
Fexy=D*x4 +W=*x,,

]

Fexe =D*x4 +Wxx,,
Fexe=D%x53+W=*x,4
F*xf4=D*xd4+W*xw4
™ Fxxpg=Dxxy;c+Wrx o

fo = 1,0000

i=1

Zxd =1,0000

i=1

wa =1,0000

i=1
—




—

10
zzsso:x( )=D=-i=x +W=0
100 Z

15 0,5
22550*( )=D*xd2+W*( )
100 100

22550,0 (20) D + W (2)
,0 * = x X *
100 a3 100
30 1,5
22550*( )=D*( ) +Wxx,,
100 100
25 0,4
22550*( )=D*( ) +Wrx,
100 100

fo = 1,0000

i=1

Zxd =1,0000

i=1

wa = 1,0000

i=1

—



’

225500 =D *x, + W =0
3382,50 = D = x, + W = 0,005
4510,00 = D * x4, + W % 0,02
6765,00 =D = 0,015 + W =*x,,
5637,50=D = 0,004+ W = x“}
S %, = 10000

i=1




6765,00+ 5637,50=D=%0,015 +D=*0,004+W =x_,+ W =*x,,

12402,5 =D = (0,015 +0,004) + W * (x5 + Xpys)
12402,5=D = 0,019 + W = (x5 + Xy5)

(x5 +%ys)=1—0— 0,005

(%ws +2xps) = 0,995

12402,5=D = 0,019+ W = 0,995



12402,5=D = 0,019+ W %= 0,995

1 Beiparkaem D, corAacHoO OCHOBHOMY ypaBHEHMUIO
MaTepuaAbHOro H6aAaHca

F=D+W
D=F-W

124025=(F—-W)=0,019+ W =0,975
12402,5 = (22550,0 — W) = 0,019 + W = 0,975
12402,5 = 428,45— 0,019« W + W = 0,975

12402,5— 428,45 =0956 W



12402,5 — 428,45 = 0956« W

11973,55=0956* W

11973,55
W = = 12525,16 kr/4
0,956

D=F-W

D = 22550,00 — 12525,16 = 10024,84 Ke/d



OnpeneAdeM COCTaB AUCTHAASITA
U [IUTaHUs



OnpeneasseM HEU3BECTHBIN COCTaB
AUCTUAAATA U KyOOBOTO OCTaTKa



PesyarTar

MUTaHHE TACTUILIAT KyO

Mac. MOJL.
HanMEHOBA JIOJ. |KMOJIB/ | MOJL. Mac. [KMOJIB/| MOJL. KMOJIB/ | TOJ.
HHC M KI/4 % y  [mom.%| kr/gu noin.%| 1 |mom.%| kr/a |mac%| u %
300ytan | 58 2255,00 10,000 38,88 12,17 2255,00/22,49 | 38,88 24,63 0,00/ 0,00 0,00, 0,00
H-OyTaH 58  3382,500 15,000 58,32/ 18,261 3319,87/ 33,12 | 57,24 36,27 62,63 0,50 1,08 0,67
m3omeHTan| 72|  4510,00[20,000 62,64 19,61] 4259,50/42,49 | 59,16/ 37,48 250,501 2,00 3,48 2,15
H-eaTad | 72 6765,00030,000 93,96| 29,42 150,37 1,50 2,09 1,320 6614,6352,81| 91,87/56,88
H-reKCaH 86 5637,50[25,000 65,55 20,53 40,100 0,40 0,47, 0,300 5597,4044,69| 65,0940,30
MToro: 22550,000 100,0 319,35/ 100,00 10024,841100,00/157,83| 100,00 12525,16 100 | 161,51{100,0




